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Au contrat de 3SA, vous avez défaussé un carreau du mort

et 2 carreaux de voire main sur le défilé des trefles ..
Mais que va défausser Ouest sur le 3éme coeur ?
Il subit les derniers outrages : un squeeze carreau pique !
~

Au confrat de 4C, vous avez coupé le 3¢™ trefle, puis fait
3 tours d'atout (Ouest peut jeter son trefle)
II FAUT faire 5 levées d'atout pour gagner
Il vous reste le 8C et Est le VC
Il FAUT faire 3 piques + 2 carreaux pour gagner + les 5 atouts
Alors jouez 2 fois carrecu et 3 fois pique ... ouf !
 Onesta2carfesdela fin : placez les cartes de chacun sur la table
Et avancez le 8P ...
quoique fasse Est vous ferez votre 8C!
Vous venez de réaliser un coup en passant : bravo !
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Sud a montré 2 ou 3 cartes & pique (encheres)
Est n'a pas le RP : il n'y a aucune raison qu'il ne le mette pas!
Donc le RP est en Ouest 4°™ ou peme
Si les piques sont 4-3 vous donnerez 2 piques et 2 as.
Donc on se place dans le cas du RP 52 & gauche
Une certitude : Ouest n'a pas les deux as majeurs car il
seraif intervenu avec : Rxxxx Axx AXX XX
Donc Est a I'un des deux, ou les deux
1) Vous prenez. |
Si vous commencez par la couleur de I'as détenu par Est, il
rejouera pique pour affranchir les piques de son partenaire
Et vous chuterez : 3 piques + 2 as
2) Vous he prenez pas : vous nhe perdez pas de levée !
Et vous pouvez commencer par n'importe quelle couleur rouge
rien ne peut vous arriver |
Alors résistez & la tentation de prendre : laissez passer !




